

ERRATA DO PREGÃO ELETRÔNICO N° 036/2019

O **BANPARÁ S/A** comunica que na publicação feita em 04/12/2019 referente à publicação do Edital da licitação em epígrafe, deverá ser considerada a seguinte alteração:

No quadro apresentado no item 8.3 do Termo de Referência – Anexo I do Edital, onde **se lê**: “Severidade 3 – Moderada com Tempo de Resposta de 72 horas”, **leia-se**: “Severidade 3 – Moderada com Tempo de Resposta de 48 horas” e onde **se lê**: “Severidade 4 – Baixa com Tempo de Resposta de 48 horas”, **leia-se**: Severidade 4 – Baixa com Tempo de Resposta de 72 horas”.

As demais disposições permanecem inalteradas.

Fernanda Raia
Pregoeira